

Matte Cotton Canvas -TAG Digital®



TECHNICAL DATA SHEET

Description:

The Matte Cotton Canvas -TAG Digital® is an ecological product, composed of a beige natural cotton fabric with a white coating. This product is ideal for the graphic reproduction of photos, artworks, posters, ecological signs, etc.

Characteristics:

The Matte Cotton Canvas -TAG Digital® has a grammage of 380 gr/m². The color rendering is particularly vivid and allows an excellent high-resolution rendering. Drying is almost instantaneous.

Printing:

The **Matte Cotton Canvas -TAG Digital®** can be printed with solvent, eco-solvent, Latex and UV inks and offers excellent results in terms of printability, definition, absorption and drying.

Product references:

Cotton Canvas Matt 380gr	1,07 x 30 m	COT-CAN-380-107030
	1,37 x 30 m	COT-CAN-380-137030
	1,52 x 30 m	COT-CAN-380-152030

Note:

The information in this data sheet is based on laboratory tests and experience gained in practice. It does not constitute a legal guarantee. A test prior to use must be carried out.

Durability is estimated based on exposure conditions in Central Europe. The actual life of the product depends on substrate preparation, exposure conditions and maintenance of the marking. Outdoor performance degradation can be expected when the films are exposed southward, if applied in areas with high temperatures such as Southern European countries, or in polluted areas.